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人教版九年级物理《21.1现代顺风耳--电话》同步练习及答案3
1．最简单[image: image41.png]


的电话由           和          组成．话筒把声音变成       电流，电流沿着导线把          传到远方．在另一端，听筒把             变成声音．
2．早期，如果有5部电话，每两部间就要有一对电话线，共要          对电话线才能保证5部电话间可以相互通话，如果电话较多，则需要大量[image: image2.png]2R (ZXXK.COM) R BT




的电话线．这样做不仅[image: image3.png]ok A SR (ZXXK.COM)




极为不方便，而且线路成[image: image4.png]2R (ZXXK.COM) R BT




本很高．因此人们发明了  [image: image5.png]ok A SR (ZXXK.COM)




              ，通[image: image6.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




过它的作用，5 部电话通[image: image7.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




话只需         对电话线就行．
3．春节期间，深圳的小红用电话给住在北京的爷爷拜年（双方都使用家里的固定电话）．小红的声音信号的传递过程是：从小红家中的电话通过电话线传到         的交换机上，再从这个交换[image: image8.png]ok A SR (ZXXK.COM)




机传到           的交换机上，最后再通过           的交[image: image9.png]ok A SR (ZXXK.COM)




换机传到爷爷家的电话上．
4．信号电流的[image: image10.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




频率、振幅变化情况与声音的频率、振幅变化情况完全一样，模仿声信号的电信号，叫做          信号；利用数字的组合来代表信息的信号[image: image11.png]2R (ZXXK.COM) R BT




叫做          信号．
5．电话分为             和数字[image: image12.png]ok A SR (ZXXK.COM)




两种．现代的电话已经全部采用        信[image: image13.png]ok A SR (ZXXK.COM)




号进行传输和处理，只是在交换机和用户之间一两千米的距离上，还在使用模拟信号．
6．现在所讲的数字电视机，其实在电视信号的[image: image14.png]2R (ZXXK.COM) R BT




传递过程中用的是         ，只是在电视机内部应用了部分的           ．只有电视台用                传输的电视才是真正的数字电视．
7．1876年发明电话的科学家是（   ）
A．爱迪生               B．伏特          C．赫兹        D．贝尔
8．下列说法正确的是（    ）
A．使用电话是因为固体比气体传声快   B．电话[image: image15.png]2R (ZXXK.COM) R BT




的[image: image16.png]2R (ZXXK.COM) R BT




话筒和听筒是串联的
C．电话的话筒和听筒是并联的         D．在电话中不能区分不同人的声音
9．小丽家住荆州市，他想给远在郑州[image: image17.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




的姑妈打电话，可电脑提示电话“占线”，请你帮忙分析一下，下列哪种情况能造成这种现象的发生（     ）
A．有人在给小丽家打电话[来源:学科网]B．荆州和郑州之间有太多的用户在通话
C．小丽的姑妈正在用电话            D．以上均有可能
10．通信系统一般由通信网络和通信终端组成．下列关于通信系统的网络和终端的说法中，正确的有（     ）
A．电话机是通信系统的网络部分       B．电话交换机是[image: image18.png]ok A SR (ZXXK.COM)




通信系[image: image19.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




统的终端部分
C．电话线[image: image20.png]2R (ZXXK.COM) R BT




是通信系统的终端部分       D．电话交换机是通信系统的网络部分
11．在学校运动会上，小强负责统计本班运动员的总积分，每项比赛的第一名得5分，第二名得3分，第三名得1分。为了避免统计成绩时各个场地之间来回奔跑[image: image21.png]ok A SR (ZXXK.COM)




，他在每一个场地请了一名同学，通过旗语来传递信息：红旗表示本班同学获第一名，黄旗表示第二名，绿旗表示第三名。在第一天的比赛中，小强在看台上共看到[image: image22.png]2R (ZXXK.COM) R BT




举红旗6次，举黄旗3次，举绿旗6次，那么他们班第一天比赛的总积分是（    ）
A．45分     [image: image23.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




   B．35分              C．25分           D．15分
12．电话交换[image: image24.png]ok A SR (ZXXK.COM)




机的主要作用是（    ）
A．提高线路的利用率             B．提高通信的质量
C．加快通信的速度  [image: image25.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




             D．减少线路的热损失
13．甲[image: image26.png]ok A SR (ZXXK.COM)




乙两部电话接通时，正确的说法有（      ）
A．甲的话筒和听筒，乙的话筒和听筒分别串联在两个电路中
B．甲的话筒和听筒，乙的话[image: image27.png]ok A SR (ZXXK.COM)




筒和听筒串联在一个电路中
C．甲的听筒和乙的听筒串联，甲的话筒和乙的话筒串联
D．甲的听筒[image: image28.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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和乙的话筒串联在一个电路中，甲的话筒和乙的听筒串联另一个电路中
14．刘小刚同学在完成家庭作业时有道题难[image: image30.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




住了他，于[image: image31.png]2R (ZXXK.COM) R BT




是打电话向李[image: image32.png]ok A SR (ZXXK.COM)




老[image: image33.png]2R (ZXXK.COM) R BT




师求助。电话刚接通时，从电话里传[image: image34.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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出“您拔打的电话正在呼叫转移中，请稍候……”的声音。关于“呼叫转移”功能，下列说法中正确的是（     ）
A．刘小刚家的[image: image36.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




电话机具有呼叫转移功[image: image37.png]ok A SR (ZXXK.COM)




能[来源:Zxxk.Com]
B．李老师家的电[image: image38.png]ok A SR (ZXXK.COM)




话机本身就可以自动转移通话
C．李老师通过向电信局申请呼叫转移服务，再由电信局的程控电话交换机实现该功能
D．上述说法都正确
答案
 1..话筒、听筒、变化的电流、信息、携带信息的电流
2.5.10、电话交换机、5

3.深圳、北京、北京
4.模拟、数字
5.模拟、数字
6.模拟信号、数字电路、数字信[image: image39.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




号
7.D   8.B   9.D   10.D   11.A   12.A   13.D   14.C
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